ČJ8 – test Významové poměry mezi hlavními větami a větnými členy

Urči významový poměr mezi hlavními větami v souvětích:
Půjdeme do restaurace, nebo najíme doma? …………………………….
Asi bude zima, tak se nezapomeňte teple obléct. ………………………..
Vůbec jsem se neučil, ale dostal jsem jedničku. ………………………….
O prázdninách pojedu k sestřenici a budeme lyžovat. ……………………
Do kina často nechodím, vadí mi totiž hromady popcornu. ………………

Napiš souvětí, ve kterém spojíš hlavní věty v poměru stupňovacím.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

V jakém poměru jsou spojeny několikanásobné větné členy v následujících větách? Urči i několikanásobný větný člen.
Půjdu buď já, anebo ty. ……………………………………………………………………..
Půjdou Petr i Pavel. ………………………………………………………………………….
Půjde nejen babička, nýbrž i dědeček. …………………………………………………….
Půjde matka, a tudíž i dcera. ………………………………………………………………..


ČJ8 – test Významové poměry mezi hlavními větami a větnými členy

Urči významový poměr mezi hlavními větami v souvětích:
Půjdeme do restaurace, nebo najíme doma? …………………………….
Asi bude zima, tak se nezapomeňte teple obléct. ………………………..
Vůbec jsem se neučil, ale dostal jsem jedničku. ………………………….
O prázdninách pojedu k sestřenici a budeme lyžovat. ……………………
Do kina často nechodím, vadí mi totiž hromady popcornu. ………………

Napiš souvětí, ve kterém spojíš hlavní věty v poměru stupňovacím.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

V jakém poměru jsou spojeny několikanásobné větné členy v následujících větách? Urči i několikanásobný větný člen.
Půjdu buď já, anebo ty. ……………………………………………………………………..
Půjdou Petr i Pavel. ………………………………………………………………………….
Půjde nejen babička, nýbrž i dědeček. …………………………………………………….
Půjde matka, a tudíž i dcera. ………………………………………………………………..
